

国防部举行盛大招待会

热烈庆祝中国人民解放军建军95周年 中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平 和李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京7月31日电(记者张汨汨 梅常伟) 中华人民共和国国防部7月31日在人民大会堂举行盛大招待会,热烈庆祝中国人民解放军建军95周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席招待会。

人民大会堂宴会厅灯火璀璨,洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上方悬挂着庄严的“八一”军徽,“1927-2022”的大字年在红旗映衬下格外醒目,昭示着中国人民解放军走过95年的光辉历程。18时许,在欢快的《迎宾曲》中,习近平等党和国家领导人步入宴会大厅,与

中外来宾欢聚一堂,全场响起热烈掌声。招待会开始时,中央军委委员、国务委员兼国防部长魏凤和致辞。受习近平总书记委托,魏凤和首先代表党中央、国务院、中央军委,向中国人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日祝贺。(下转4版)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的讲话

新华社北京7月31日电 8月1日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的讲话》。

文章强调,人民军队的历史辉煌,是鲜血生命铸就的,永远值得我们铭记。人民军队的历史经验,是艰辛探索得来的,永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展,是忠诚担当推动的,永远激励我们向前。中华民族走出苦难、中国人民实现解放,有赖于一支英雄的人民军队;

中华民族实现伟大复兴,中国人民实现更加美好生活,必须加快把人民军队建设成为世界一流军队。文章指出,1927年8月1日,南昌城头一声枪响,拉开了我们党武装反抗国民党反动派的大幕。自那时起,中国共

产党领导下的人民军队,就英勇投身为中国人民求解放、求幸福,为中华民族谋独立、谋复兴的历史洪流,同中国人民和中华民族的命运紧紧连在了一起。90年来,人民军队历经硝烟战火,一路披荆斩棘,付出巨大牺牲,取得一个又一个

辉煌胜利,为党和人民建立了伟大的历史功勋。文章指出,在长期实践中,人民军队在党的旗帜下前进,形成了一整套建军治军原则,发展了人民战争的战略战术,培育了特有的光荣传统和优良作风。人

民军队从胜利走向胜利,彰显了中国共产党领导的伟大力量,彰显了理想信念的伟大力量,彰显了改革创新的伟大力量,彰显了战斗精神的伟大力量,彰显了革命纪律的伟大力量,彰显了军民团结的伟大力量。(下转4版)

商黎光走访慰问驻晋某部队官兵

孙大军参加

本报讯(记者 李雅萍)在“八一”建军节到来之际,7月29日上午,省委副书记商黎光前往驻晋某部队走访慰问,代表省委、省政府向广大官兵致以节日问候,与大家欢度建军佳节,共叙鱼水深情。市委书记孙大军,市委常委、秘书长田安平参加。

商黎光来到训练场地,详细了解部队的历史沿革、部队管理、备战备勤等情况,饶有兴致地与官兵亲切交流,仔细询问学习、训练、生活等情况,对部队在军队建设和人才培养中取得的成绩给予高度评价,对全体官兵把驻地当故乡、视人民为亲人,积极支持地方发展建设表示衷心感谢。他强调,在喜迎党的二十大的召开之际,在实现第二个百年奋斗目标的新征程上,广大官兵要全面贯彻习近平强军思想,坚持党对人民军队绝对领导的根本原则和制度,继续发扬优良传统,始终践行人民军队宗旨,传承吕梁精神等红色基因,担当强军使命,苦练打赢本领,不断提高履行使命任务的能力,为实现新时代强军目标再立新功。要聚力备战打仗,向能打胜仗、打胜仗聚焦,把资源优势变成制胜优势,提升训练质效,全面打造部队官兵的政治、思想、技术、战术、作风基础,加强应急能力建设,确保关键时刻召之即来、来之能战、战之必胜。要着力推进军地联抓共建,积极推动军民、民拥军,更好助力山西全方位推动高质量发展。地方各级党委政府要一如既往地支持部队建设,落实好各项拥军优属政策,想方设法为部队官兵解决实际困难,不断加强军政军民团结,为广大官兵安心服役、履行使命创造良好环境。



7月29日,省委副书记商黎光在驻晋某部队看望慰问基层一线官兵,了解部队备战备勤情况,市委书记孙大军参加。 记者 王益炜 摄

八一慰问信

驻吕梁部队全体官兵,全市军队离退休干部、烈军属、转业、复员、退伍军人:值此中国人民解放军建军95周年之际,中共吕梁市委、吕梁市人民政府谨代表全市人民,向你们致以节日的祝贺和诚挚的慰问!

中国人民解放军是中国共产党缔造和领导的人民军队,始终坚持党对军队的绝对领导,牢记全心全意为人民服务的宗旨,履行神圣使命,为党和人民建立了不朽功勋。强国必须强军,军强才能国安,95年的光辉历史充分证明:人民军队是保卫红色江山、维护民族尊严的坚强柱石,也是维护地区和世界和平的强大力量。

近年来,驻吕梁部队忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻新时代军事战略方针,履行新时代使命任务,全面加强练兵备战,取得了累累战绩。广大驻吕官兵大力弘扬吕梁精神和拥政爱民的光荣传统,积极参与脱贫攻坚、乡村振兴、抗击疫情、维护稳定、抢险救灾、双拥创建等重点工作,为全市改革发展和社会稳定作出了积极贡献,赢得了广大人民群众赞誉。全市广大军队离退休干部和转业、复员、退伍军人,秉承人民军队优良传统,离军不离党,退伍不褪色,退役不退志,自强不息,拼搏进取,积极在各行各业建功立业,保持和发扬了新时代革命军人的本色。广大烈军属顾全大局、甘于奉献,展示了老区人民的良好形象。在此,向你们表示衷心感谢,致以崇高敬意!

今年是党的二十大召开之年,是全面落实省委部署的关键之年。市委、市政府正在深入贯彻落实习近平总书记考察调研山西重要指示精神,认真落实省委、省政府决策部署,突出抓好防疫、稳经济、保安全三大任务,团结带领全市人民全力建设美丽幸福吕梁。希望驻吕梁部队广大官兵,军队离退休干部、烈军属和转业、复员、退伍军人,与全市人民一道,弘扬吕梁精神,传承红色基因,团结拼搏,奋发进取,凝聚吕梁改革发展稳定正能量,谱写吕梁各项事业发展新篇章,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开!

祝大家节日快乐,身体健康,工作顺利,家庭幸福!

中共吕梁市委
吕梁市人民政府
二〇二二年八月

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话激励我市广大党员干部—— 奋楫争先 在新征程上奋力续写美好华章

□ 本报记者 刘华

日前,习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话,深刻阐明了关系党和国家事业发展的系列重大理论和实践问题。我市党员干部第一时间通过多种形式组织学习,深入交流讨论,认真领悟习近平总书记重要讲话精神。大家纷纷表示,要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,高举中国特色社会主义伟大旗帜,沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,踔厉奋发、勇毅前行,团结奋斗,奋力谱写全方位高质量发展的吕梁新篇章。

习近平总书记对过去5年工作和新时代10年伟大变革的深刻阐述,让市住房和城乡建设管理局的党员干部深受鼓舞、倍感振奋。“习近平总书记的重要讲话是我们党在新的历史起点上不忘初心、继续前进

的行动纲领。我将时刻把听党指挥、举旗铸魂放在首位,在自己的业务工作上强化责任意识,认真学习钻研业务知识,把自己的所学与工作实际紧密结合,努力为我市住建领域贡献一份微薄之力。”市住房和城乡建设局的党员赵利琴说。

“前进道路上,全党要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨。解群众之所急,想群众之所想,从群众中来到群众中去始终是我们党的宗旨。”市发改委派驻砖瓦村第一书记张天相表示,作为一名奋战在基层一线的农村第一书记,他亲身与广大人民群众体验着脱贫攻坚以来乡村发生的翻天覆地的变化,他坚信有了习近平总书记把舵领航,有了党中央的光明引导,自己一定会全身心投入工作,在乡村振兴的道路上奋斗不止。

柳林县城市管理综合行政执法队党支部书记、队长刘福林说:“作为一名大队领导干部,在工作过程中也面临着许多困难和

考验,正是需要思想学习树魂、政治学习正骨、业务学习充盈头脑的时候,我将时刻以习近平总书记重要讲话精神为指引,继续秉承群众利益无小事,服务于民,切实保障平安、有序、和谐的市容环境。”

“我坚信,在党的领导下,我们的明天一定会更好。”山西焦煤汾西矿业集团水峪煤业综放队第一副队长张旭峰说,“习近平总书记的重要讲话具有很强的政治性、理论性、指导性,对我们脚踏实地做好本职工作具有十分重要的指导意义。我将始终践行安全、高效采煤的誓言,以时不我待的紧迫感和责无旁贷的使命感,充分调动班组和职工积极性,确保工作面安全高效推进,有效促进生产,为我市煤炭行业发展助力。”

“习近平总书记的重要讲话精神为我们指明了方向,我将紧跟党的理论创新成果,以更宽广的视野、更长远的眼光,继续潜心学习钻研,全面领会习近平总书记重要讲话精

神,紧贴人民群众对优质教育的需求,努力培养堪当民族复兴重任的时代新人,以优异的教育成绩回应社会期盼。”临县高级中学附属柏苑学校的教师薛向林表示。

临县碛口镇副镇长王晋峰表示:“通过学习习近平总书记的重要讲话精神让我认识到,我们党从群众中出发,依靠人民发展壮大,带领着群众完成了从贫穷落后,吃不饱、穿不暖到今天解决了绝对贫困,全面建成小康社会这样的历史性转变。下一步我将继续把群众的小事当成大事,巩固好党的基层堡垒,守好党和政府的最前沿阵地,为党爱民、赢民心、聚民心,让人民群众安居乐业,过上安稳的幸福生活。”

波澜壮阔的征程,奋楫扬帆新征程。踏上新的赶考之路,我市广大党员干部将切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,再接再厉、奋勇前行,以优异的成绩回报党和人民的信任与重托,为党的二十大胜利召开增光添彩。

柳林县沙曲村:做好集体经济“清化收” 当好乡村振兴“擘画手”

本报讯(记者 高鹏艳) 全市村级集体资产“清化收”工作开展以来,柳林县穆村沙曲村从实际出发,采用“一看、二查、三测、四访、五谈”五步法,全面部署推进“清化收”工作,激活农村集体资产资源,发展壮大农村集体经济,助力乡村振兴。

截至5月底,全村共清理不规范合同26份、收回集体房屋17间、机动地68.54亩、建设用地33.22亩、四荒地79.82亩,追回欠款143800元、产生收益2243800元。

组织有力,“清化收”工作稳步推进。沙曲村“两委”充分发挥主力军作用,啃资产顽疾的“硬骨头”,向不规范合同“亮剑”,宣传有力、行动有效,稳步推进工

作。通过挂条幅、立标语、广播宣传、入户讲,让“清化收”政策深入人心,同时设立举报箱,鼓励村民举报账外不规范合同。运用策略性点对点攻克“钉子户”,为“清化收”扫清障碍;驻村干部充分发挥“领头雁”作用,下基层、察实情、出实招为支村“两委”把好舵、护好航。

土专结合,“清化收”工作走实走细。合同规范难点在于实际地情与合同条款能否有效对接,沙曲村“两委”巧用“土专结合法”,熟知地情与历史因由的村干部同律所专业律师强强联合,共同规范合同。先由律师就村内合同给出合同模板,明确基础性合同要素、规范合同签订,给

出备选性涉事条例。然后村内就具体合同在合同模板基础上召开村委会议,确保基础性要素齐全,从备选性条例选取适用性条款,确保合同的针对性、可行性。最后村干部就具体合同咨询律师顾问进行针对性调整。通过三步实现合同规范,要素齐备、针对性强,将“清化收”工作走实做细,为后续工作提供有力保障。

建章立制,“清化收”工作提质增效。为促进“清化收”工作长效性、标准化推进,

沙曲村支村“两委”建立“清化收”长效机制,为后续各项工作跟进形成制度。网格巡查专业化。建立涵盖镇村两级干部、党员的网格员制度,全程协作开展工作,严格执行“四议两审两公开”制度,建强网格党组织;收缴费用书面化。为确保账目清明,征收工作中收费行为皆通过标准化流程议定、书面化证明留档;合同签订规范化。全面、详实确立合同双方权利义务关系,切实保障双方合法权益,为村级集体经济发展保驾护航,确保全村“清化收”工作取得实实在在的成效,绘就乡村振兴优美画卷。

抓党建促基层治理能力提升